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         Kırşehir’in köklü ve güvenilir basın or-
ganlarından biri olan Kırşehir Memleket Ga-
zetesi, 14 Nisan 1977 tarihinde başladığı 
yayın hayatında 48. yılını kutlamanın haklı 
gururunu yaşıyor. 
        Kurulduğu günden bu yana tarafsız, il-
keli ve halkın sesi olmayı görev edinen ga-
zete, neredeyse yarım asırlık bu yolculu
       ğunda Kırşehir basınına yön veren bir 
          misyon üstlendi.
           Merhum gazeteci İlyas Sürmeli ta
           rafından kurulan ve “doğru haber, 
            güçlü kalem” ilkesiyle yayın 

KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ 
      48. YAŞINI KUTLAYACAK

14 Nisan
 1977’den
 Bugüne: 
Tarafsız,
 İlkeli, 
Güçlü

 Gazetecilik

BABADAN OĞULA UZANAN 
BİR GAZETECİLİK MİRASI

          Katil Devlet Sahneye Çıkınca Dünya 
Yine Sessizliğe Büründü!

        İsrail, yine bildiğini yapıyor.
        Katil devlet, imansızca, insafsızca, 
durmadan kan döküyor.
       Çünkü karşısında caydırıcı bir ses, bir 
yumruk, bir direnç yok!
        Dünya sadece izliyor.

ZULÜM 

DURMUYOR,

 KATİL DEVLET

 YİNE SAHNEDE! 

Emniyet ve Basın 
Polis Haftasında Buluştu

        Türk Polis Teşkilatının 180. 
kuruluş yılı ve Polis Haftası et-
kinlikleri kapsamında Kırşehir İl 

Emniyet Müdürü Erdoğan Kartal 
ile Polis Meslek Yüksekokulu Mü-
dürü Erdem Eylenen, kentte gö-

rev yapan basın mensuplarıyla 
anlamlı bir buluşma gerçekleş-
tirdi.

        Etkinlik, Cacabey Meyda-
nı'nda Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunulmasıyla başladı. Saygı 

Kırşehir’de Polis Haftası Buluşması: İl Emniyet Müdürü Erdoğan Kartal 
ve PMYO Müdürü Erdem Eylenen basın mensuplarıyla bir araya geldi

      Kırşehir Beya-
zay Derneği Şube 
Başkanı Adnan 
Göçmen ve bera-
berindeki yönetim 
kurulu üyeleri, 
Türk Polis Teşkila-
tı’nın 180. kuruluş 
yıl dönümü ve Po-
lis Haftası dolayı-
sıyla Kırşehir İl Em-
niyet Müdürü Er-
doğan Kartal’ı ma-
kamında ziyaret 
etti.
       Ziyarette ko-
nuşan Beyazay 

Beyazay Derneği’nden
 İl Emniyet Müdürü

 Kartal’a anlamlı ziyaret

       Neşet Ertaş Kül-
tür Sanat Merkezi, 
müziğin birleştirici 
gücünü bir kez daha 
Kırşehirli sanatse-
verlerle buluştura-
cak
      Kırşehir Beledi-
yesi ile Türkiye 
Emekli Astsubaylar 
Derneği (TEMAD) 
Kırşehir Şubesi iş bir-
liğinde düzenlene-
cek olan “Müzik Tut-
kunları Korosu Kon-
seri”, 11 Nisan 2025 
Cuma günü saat 
19.30’da Neşet Er-
taş Kültür 

Kırşehir’de müzik
dolu bir akşam 

        Kadın ve Demokrasi Der-
neği (KADEM) Kırşehir İl Temsil-
cisi Müge Şebnem Şahin, kadın 

istihdamına yönelik planlanan 
projeler kapsamında Kırşehir Ça-
lışma ve İş Kurumu 

Kadınların Gücü, 
Geleceğin Güvencesi!

KADEM Kırşehir Temsilcisi Müge Şebnem 
Şahin’den İŞKUR Müdürü Metin Ülgen Kaya’ya ziyaret

Müzik tutkunları korosu konseri 11 Nisan’da sahne alıyor

2'de

       Anahtar Parti (A Parti) Kır-
şehir İl Başkanlığı’nın 1. Olağan 
Kongresi'nin ardından seçilen İl 
Başkanı Cemal Kaya, mazbata-

sını alarak resmen görevine 
başladı. 
      Kaya, Kırşehir Adalet Sara-
yı’nda İl Seçim Kurulu’ndan 

Cemal Kaya, Anahtar Parti 
Kırşehir İl Başkanlığı 

Mazbatasını aldı: 
“Bu sadece bir başlangıçtır”

2'de
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KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ 
      48. YAŞINI KUTLAYACAK

1'den Devam
hayatına başlayan Kırşehir Memleket Gaze-
tesi, bugün onun emaneti olarak oğlu 
Murat Sürmeli yönetiminde yayıncılık anla-
yışını sürdürmeye devam ediyor. Zamanla 
sadece bir gazete olmanın ötesine geçerek 
Kırşehir’in sosyal, kültürel ve ekonomik ha-
fızasına katkıda bulunan gazete, sayfalarına 
taşıdığı her haberle kentin gelişimine tanık-
lık etti.
          48 yıldır aralıksız yayımlanan Kırşe-
hir Memleket Gazetesi, yerel basının tüm 
zorluklarına rağmen istikrarını, duruşunu ve 
yayın kalitesini koruyarak okuyucusuyla 
güçlü bir bağ kurmayı başardı. 
         Gerek basılı yayında gerek dijital mec-
rada Kırşehir’in nabzını tutan gazete, gün-
demin doğru, tarafsız ve hızlı aktarılması 
adına sorumluluk bilinciyle çalışmayı sürdü-
rüyor.
          Gazetenin İmtiyaz Sahibi ve Genel 

Yayın Yönetmeni Murat Sürmeli, bu özel yıl 
dönümünde yaptığı açıklamada şunları kay-
detti:
          “Babam İlyas Sürmeli'nin 1977 yılın-
da başlattığı bu kutlu yürüyüşü bugün aynı 
inanç ve kararlılıkla sürdürüyoruz. 48 yıldır 
Kırşehir’in sesi olmak, halkımızı doğru ha-
berle buluşturmak için mücadele ediyoruz. 
Bu süreçte bize güvenen okurlarımıza, des-
tek veren kurum ve kuruluşlara, emek 
veren tüm meslektaşlarımıza yürekten te-
şekkür ediyorum. Hedefimiz, Kırşehir Mem-
leket Gazetesi’ni 50. yılına taşıyıp, nice yıl-
ları aynı sorumluluk bilinciyle kutlamak ola-
caktır.”
           Kırşehir’in geçmişine tanıklık etmiş 
ve geleceğine ışık tutmaya devam eden Kır-
şehir Memleket Gazetesi, 48 yıllık birikimiy-
le sadece bir medya kuruluşu değil, aynı za-
manda kentin belleği olma görevini sürdü-
rüyor. (FİLİZ ÖZ)

Kadınların Gücü, Geleceğin Güvencesi!
1'den Devam
İl Müdürü Metin Ülgen Kaya’yı makamında 
ziyaret etti. Gerçekleşen görüşmede, kadın-
ların iş gücüne katılımını artırmaya yönelik 
atılabilecek ortak adımlar ele alındı.
       Ziyaret sonrası açıklamalarda bulunan 
KADEM İl Temsilcisi Müge Şebnem Şahin, 
Kırşehir’de kadın emeğini güçlendirmeyi he-
deflediklerini vurgulayarak, “KADEM Kırşe-
hir Temsilciliği olarak, kadın istihdamını ar-
tırmaya yönelik planladığımız proje kapsa-
mında İŞKUR İl Müdürümüzü ziyaret ettik.     
        Kadın emeğiyle büyüyen bir Kırşehir 
için hep birlikte çalışmaya devam edeceğiz.” 
ifadelerini kullandı.

        İŞKUR İl Müdürü Metin Ülgen Kaya da 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile geti-
rerek, kadınların iş hayatında daha fazla yer 
alması adına yürütülecek iş birliklerine des-
tek vereceklerini belirtti.
        Görüşmede, KADEM ile İŞKUR arasın-
da kadınlara yönelik mesleki eğitim prog-
ramları ve istihdam odaklı projeler hakkında 
ön değerlendirmelerde bulunuldu.
         Toplumsal kalkınmanın en önemli di-
namiklerinden biri olarak kadın istihdamını 
gören iki kurumun bu iş birliği, Kırşehir’de 
kadınların ekonomik yaşamda daha güçlü 
bir şekilde yer almasına katkı sunmayı 
amaçlıyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de müzik dolu bir akşam 
1'den Devam
Sanat Merkezi’nde gerçekleştirilecek. Koro 
şefliğini G. Gülperi Çavuşoğlu’nun üstlendi-
ği konser, müziğin evrensel dilini ve duygu-
larını yansıtan zengin bir repertuvarla dinle-
yicilere unutulmaz bir gece yaşatmayı he-
defliyor.
        Kırşehir’in müzik alanındaki marka de-
ğerine katkı sunan bu anlamlı etkinlik önce-
sinde açıklamalarda bulunan Kırşehir Bele-
diye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, kentin 
UNESCO Yaratıcı Şehirler Ağı’na müzik ala-
nında dahil olmasının ardından üstlendikleri 
kültürel sorumlulukları yerine getirdiklerini 
vurguladı. 
        Başkan Ekicioğlu, “UNESCO Yaratıcı 
Şehirler Ağı’na Müzik alanında dahil olan ilk 
şehir olarak, verdiğimiz taahhütleri yerine 
getiriyor ve Anadolu’nun ruhunu taşıyan 
farklı grupları, koroları ve solistleri Kırşehirli 
hemşehrilerimizle buluşturarak müziğin baş-
kenti Kırşehir’de farklı bir iklim yaratmaya 
devam ediyoruz.” ifadelerini kullandı.
        Kültür ve sanat alanında hayata geçi-
rilen konser, panel ve sempozyum gibi et-

kinliklerle, Kırşehir’in zengin kültürel mirası-
nın hem yerelde hem de ulusal ve uluslara-
rası düzeyde tanıtıldığını dile getiren Ekici-
oğlu, “Kültürümüze inanarak sahip çıkıldı-
ğında ve onun da en iyi şekilde temsil edil-
diğinde şehrimiz ve ülkemiz adına güzel so-
nuçlar elde edilebileceğini göstermiş oluyo-
ruz. 
         Türkülerin, şarkıların dili evrensel bir 
dildir ve tüm müzik türleri, insana ve haya-
ta dair duygu ve duyarlılıkları içinde taşır.” 
şeklinde konuştu.
          Başkan Ekicioğlu, açıklamasının so-
nunda tüm sanatseverleri bu özel etkinliğe 
davet ederek, “Bu kapsamda tüm hemşeh-
rilerimizi, Koro Şefliğini G. Gülperi Çavuşoğ-
lu’nun yaptığı, Kırşehir Belediyesi ve Türki-
ye Emekli Astsubaylar Derneği Kırşehir Şu-
besi iş birliği ile gerçekleştirilecek olan 
Müzik Tutkunları Korosu Konserine davet 
ediyorum.” dedi.
         Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterme-
si beklenen konser, Kırşehir’in kültürel ha-
yatına renk katacak bir etkinlik olarak dik-
kat çekiyor. (MURAT BOR)

Emniyet ve Basın 
Polis Haftasında Buluştu
1'den Devam
duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardından Emniyet Müdürü Kartal ve 
PMYO Müdürü Eylenen, beraberindeki heyetle birlikte Kırşehir Poli-
sevi’ne geçti. 
          Burada düzenlenen toplantıda, şehirde görev yapan gazete-
cilerle bir araya gelen yetkililer, hem teşkilatın kuruluş sürecine iliş-
kin bilgiler paylaştı hem de Emniyet Müdürlüğünün Kırşehir’deki ça-
lışmaları hakkında değerlendirmelerde bulundu.
          Toplantının açılışında Türk Polis Teşkilatının kuruluşunu ve 
görev alanlarını anlatan bir sinevizyon gösterimi sunuldu. Ardından 
Emniyet Müdürü Kartal, şehrin asayişi, güvenliği ve kamu düzeni-
nin sağlanmasına yönelik yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi. 
Polis Meslek Yüksekokulu Müdürü Erdem Eylenen ise eğitim faali-
yetleri ve genç polis adaylarının yetiştirilme sürecine dair açıklama-
larda bulundu.
           Toplantıda söz alan gazeteciler, özellikle Elektronik Denet-
leme Sistemi (EDS), trafik uygulamaları, şehirdeki dilenci sorunları 
ve genel asayiş konularında görüş ve önerilerini dile getirdi. Basın 
mensupları, vatandaşlardan gelen geri bildirimleri yetkililere ilete-
rek, şehir güvenliğinin daha da güçlenmesi adına yapılabilecek ça-
lışmalarla ilgili önerilerini paylaştı.
           Toplantıya; İl Emniyet Müdür Yardımcıları, Şube Müdürleri, 
Polis Meslek Yüksekokulu Müdürü Erdem Eylenen, Küresel Gazete-
ciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gaze-
tesi ve Kırşehir Haber 40 internet sitesi İmtiyaz Sahibi Murat Sür-
meli, Kırşehir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Mehmet Emin Turpçu, 
Kırşehir Ahi TV İmtiyaz Sahibi Hasan Eraslan, çeşitli basın kuruluş-
larının temsilcileri ve çok sayıda gazeteci katıldı.
           Etkinlik, samimi bir atmosferde gerçekleşen sohbetlerin ar-
dından hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi. (MURAT BOR)

Beyazay Derneği’nden İl Emniyet
 Müdürü Kartal’a anlamlı ziyaret

1'den Devam
Derneği Şube Başkanı Adnan Göçmen, 
Türk polisinin ülkenin huzur ve güvenliğinin 
teminatı olduğuna vurgu yaparak, “Canı pa-
hasına bu ülkenin güvenliğini sağlayan tüm 
polislerimizin Polis Haftası’nı kutluyor, gö-
revlerinde başarılar diliyoruz.
         Emniyet teşkilatımızın her zaman ya-
nındayız” dedi. Göçmen, polislerin gece 
gündüz demeden üstün fedakârlık ve gay-
retle görev yaptığını ifade ederek, halkın hu-
zuru için gösterilen bu çabaların her zaman 
takdir edilmesi gerektiğini belirtti.
         Kırşehir İl Emniyet Müdürü Erdoğan 
Kartal ise nazik ziyaretlerinden dolayı 

Adnan Göçmen ve Beyazay Derneği yöneti-
mine teşekkür etti. Kartal, toplumun farklı 
kesimlerinden gelen bu tür anlamlı ziyaret-
lerin kendileri için büyük bir moral kaynağı 
olduğunu ifade etti.
         Özellikle engelli bireylerin toplumsal 
yaşama katılımını teşvik eden projeleri do-
layısıyla Beyazay Derneği’ni tebrik eden 
Müdür Kartal, kamu güvenliğinin sağlanma-
sında toplumun her kesimiyle kurulan güçlü 
bağların önemine dikkat çekti.
          Gerçekleşen ziyaret, karşılıklı iyi 
dilek ve temennilerin ardından günün anısı-
na çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

Cemal Kaya, Anahtar Parti Kırşehir İl Başkanlığı 
Mazbatasını aldı: “Bu sadece bir başlangıçtır”

1'den Devam
mazbatasını teslim aldıktan sonra yaptığı açıklamada hem duyduğu 
memnuniyeti hem de üstlendiği sorumluluğun ağırlığını vurguladı.
Mazbatasını aldıktan sonra basına ve teşkilat mensuplarına hitap 
eden Cemal Kaya, şu ifadeleri kullandı: “Anahtar Parti Kırşehir İl 
Başkanlığı mazbatamı almanın hem bahtiyarlığını hem de omuzları-
mıza yüklediği ağır mesuliyetin farkındalığını taşıyorum. Bu kutlu 
vazifeyi şahsıma emanet eden Genel Merkezimize, kıymetli teşkila-
tımıza ve her daim desteğiyle yanımda duran Kırşehirli kardeşleri-
me yürekten teşekkür ediyorum.”
          Milletin derdini dert edinmek ve çözümün adresi olmak he-
defiyle yola çıktıklarını dile getiren Kaya, açıklamasının devamında 
şu ifadelere yer verdi:  “Anahtar Parti olarak; vicdanı rehber, fera-
seti yoldaş bilen, çözüm odaklı ve milletin hissiyatıyla hareket eden 
bir anlayışın temsilcisiyiz. Bugün burada sadece bir mazbata alma-
dık. Aynı zamanda bu aziz milletin yükünü sırtlanma ahdimizi bir 
kez daha ilan ettik. Yolumuz uzun, işimiz çetin. Ama niyetimiz 
hayır, yol arkadaşlarımız kıymetli. Şeffaflıkla, ehliyetle, istişareyle 
yürüyeceğiz.”
         Gençleri umutsuzluğa, kadınları yalnızlığa, emekçileri çare-
sizliğe terk etmeyeceklerini belirten Kaya, milletle kurdukları gönül 
bağının önemine dikkat çekti: “Çünkü milletin yüreğiyle yürüyenler, 
milletten asla kopmaz. Biz bu milletin evlatlarına borçluyuz! Bu 
borcu; geceyi gündüze katarak, alın terimizi kelimelerimize, yüreği-
mizi görevimize katarak ödeyeceğiz.”
        Cemal Kaya, konuşmasının sonunda mazbata töreninin bir 
son değil, bir başlangıç olduğuna işaret ederek, “Allah nasip eder, 
milletimiz de dua ve desteğiyle yanımızda durursa; Kırşehir için, 
Türkiye için güzel günleri birlikte inşa edeceğiz.” sözleriyle birlik ve 
dayanışma mesajı verdi. Anahtar Parti Kırşehir Teşkilatı üyelerinin 
de hazır bulunduğu törende, partililer yeni döneme büyük bir moti-
vasyonla hazır olduklarını ifade etti. (SEVGİ ER)

           Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Türk Polis Teşkilatı'nın 180. kuru-
luş yıl dönümünü kutladı.
           Erdoğan, sosyal medya hesabın-
dan paylaştığı mesajında, şunları kaydet-
ti: "Türk Polis Teşkilatımızın kuruluşunun 
180'inci yıl dönümünü canıgönülden teb-
rik ediyor, Polis Haftası'nın Emniyet Teş-
kilatımız, ülkemiz ve milletimiz için hayır-
lara vesile olmasını diliyorum. Ülkemizin 
emniyeti, milletimizin geleceği için tered-
düt etmeden canını feda eden tüm şehit 
polislerimizi, askerlerimizi, jandarmaları-
mızı, güvenlik korucularımızı rahmetle 
yad ediyorum.
          Hayatta olan gazilerimize hayırlı 
ve bereketli ömürler diliyor, her birine 
şahsım ve milletim adına şükranlarımı su-
nuyorum. Her bir polis kardeşime görev-
lerinizde Rabb'imden üstün başarılar 
niyaz ediyorum.” (AA)

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Türk Polis 

Teşkilatı'nın
 180. kuruluş yıl 

dönümünü kutladı

           Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, ABD Başkanı Donald Trump’ın 
gümrük tarife açıklamalarının ardından 
düşüşe geçen Brent petrol varil fiyatının 
enflasyon ve cari açık üzerinde olumlu et-
kilerinin olabileceğini belirtti.
          Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma 
Örgütü (OECD) Türkiye İnceleme Raporu 
Tanıtımı'nın ardından gazetecilerin, 
Trump'ın açıklamaları sonrası Brent pet-
roldeki gelişmelere ilişkin sorularını yanıt-
ladı.
          Sorular üzerine "Brent petrol 65 
doların altında kalırsa yıl sonu enflasyo-
nu, hedefin yaklaşık 1 ile 1,6 puan altın-
da olur." ifadesini kullanan Şimşek, "Pet-
rol fiyatları bu seviyede devam ederse 
cari açık da milli gelire oranla yüzde 1,5 
seviyesinin altına düşebilir." değerlendir-
mesinde bulundu. (AA)

Bakan Şimşek: Brent petrol 65 doların
 altında kalırsa yıl sonu enflasyonu 

hedefin 1 ile 1,6 puan altında olur
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1'den Devam
 Gazze’de çocuklar ağlamıyor 
artık…
 Çünkü ağlayacak kadar bile ha-
yatta kalamıyorlar.
 Yıkıntılar arasında cansız bedenler 
toplanıyor.
 Secde hâlindeki Müslümanlar 
hedef alınıyor.
 Bir yanda iftar sofrası kuruluyor, 
diğer yanda bomba patlıyor.
 Bir yanda sahur duası ediliyor, 
diğer yanda anneler evlatlarını kefensiz 
toprağa veriyor.
 Amerika, İngiltere, Avrupa...
 Hepsi şeytanın taşeronluğunu ya-
pıyor.
 Birleşmiş Milletler ’den “endişe” 
açıklamalarıyla göz boyanıyor.
 İnsanlık vicdanını yitirmiş durum-
da.
 Birleşmiş Milletler değil, birleşmiş 
cellatlar topluluğu karşımızdaki!
 Ve sözde İslam ülkeleri…
 Utanç verici bir sessizlik hâkim.
 İsrail'e nota değil, ninni gönderi-
yorlar adeta!
 Kudüs'ün, Gazze'nin, Mescid-i 
Aksa’nın yanında duran tek bir somut 
adım yok.
 Diplomasi palavraları, "kınıyoruz" 
tiyatrolarıyla vakit geçiyor.
 Nerede bu ümmet?
 Nerede bu halkların liderleri?
 Nerede milyarların gücü?
 Bakın Allah ne buyuruyor:
 “Zulmedenlere meyletmeyin, 
yoksa size de ateş dokunur.”
(Hud Suresi, 113. Ayet)
 Ama meyleden çok, teslim olmuş 

yöneticiler var!
 Korkak, sinmiş, koltuklarına yapış-
mış halde zalimi izliyorlar!
 Gazze, her gün kıyameti yaşıyor!
 Ama bizim camilerimizde hâlâ hut-
belerde adaletten, barıştan söz ediliyor.
 Barış kiminle?
 Katilin elini sıkmakla mı?
 Zulme sessiz kalmakla mı?
 Bakın ne diyor Aliya İzzetbegoviç:
 “Ölen bizsek, konuşan da biz ol-
malıyız.”
 Ama biz susuyoruz.
 Konuşması gerekenler konuşmu-
yor.
 Adı Müslüman olan idareciler 
İsrail’e destek olanlarla el sıkışıyor.
 Yetmedi mi?
 Yeter artık!
 Bu ümmetin uyanmaya, ayağa 
kalkmaya, bir ve diri olmaya ihtiyacı var.
 Çünkü bu topraklarda dökülen her 
damla kanın vebali, sessiz kalan herkesin 
boynundadır!
 Ey Rabbimiz…
 Zalimlerin saraylarını sars!
 Mazlumların duasını kabul eyle!
 Bu ümmeti yeniden izzete, adale-
te ve direnişe kavuştur!
 Susturulmuş sesleri haykırışa, bas-
tırılmış öfkeyi adil bir kıyamete dönüştür!

 AK Parti Kır-
şehir İl Başkanı 
Seher Ünsal, Kadın 
Kolları Başkanı 
Fatma Yılmaz ve 
Gençlik Kolları Baş-
kanı Ahmet Sefa 
Metin ile birlikte, 
Türk Polis Teşkila-
tı’nın 180. kuruluş yıl 
dönümü ve 7-13 

Nisan Polis Haftası 
dolayısıyla Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü Er-
doğan Kartal’ı maka-
mında ziyaret etti.
 Gerçekle-
şen ziyarette, teş-
kilatın Kırşe-
hir’deki huzur ve 
güvenliğin temini 
noktasında yürüt-

tüğü özverili ça-
lışmalara teşek-
kür edilirken, 
başta şehit polis-
ler olmak üzere 
görev başındaki 
tüm emniyet men-
suplarına duyulan 
minnet ve saygı 
ifade edildi.
 Ziyaretin ar-

dından değerlendir-
mede bulunan AK 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Seher Ünsal, 
Türk Polis Teşkilatı-
nın köklü geçmişine 
ve üstlendiği hayati 
sorumluluğa dikkat 
çekerek şu ifadeleri 
kullandı:
 “Polis Teş-
kilatımızın 180. 
kuruluş yıl dönü-
münde, Kadın ve 
Gençlik Kolları 
Başkanlarımızla 
birlikte Kırşehir İl 
Emniyet Müdürü-
müz Erdoğan Kar-
tal’ı ziyaret ettik. 
 Devletimizin 
güvenliği, milletimi-
zin huzuru ve kamu 
düzeninin teminatı 
olan Türk Polis Teş-
kilatımıza fedakârca 
yürüttükleri görevle-
rinde kolaylıklar dili-
yor; başta şehit po-
lislerimizi rahmetle, 
gazilerimizi minnetle 

anıyoruz. Bu anlamlı 
haftada tüm emni-
yet mensuplarımızın 
Polis Haftası’nı en 
içten dileklerimizle 
kutluyoruz.”
 Ziyaret, 
Polis Teşkilatı’nın 
halkla kurduğu 
güçlü bağın ve 
kamu güvenliği 
konusundaki ka-
rarlılığın bir kez 
daha altını çizer-
ken; teşkilat men-
suplarına moral 
ve destek sunma 
açısından da an-
lamlı bir buluşma 
oldu.
 AK Parti he-
yeti, Kırşehir’de 
görev yapan tüm em-
niyet mensuplarına 
başarılar dileyerek, 
Polis Haftası kapsa-
mında gerçekleştiri-
lecek tüm etkinlikler-
de teşkilatın yanında 
olduklarını belirtti.
(FİLİZ ÖZ)

Başkan Ünsal “Polis teşkilatımız, 
milletimizin huzurunun teminatıdır”

 Türk Polis 
Teşkilatı'nın 179. ku-
ruluş yıl dönümü 
kapsamında, 1-10 
Nisan tarihleri ara-
sında yurt genelinde 
kutlanan Polis Hafta-
sı etkinlikleri çerçe-
vesinde Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde de 
anlamlı bir ziyaret 
gerçekleştirildi.
 Boztepe 
İlçe Emniyet 
Amirliği’nde görev 
yapan polis me-
murları, Polis Haf-
tası münasebetiy-
le Boztepe Beledi-
ye Başkanı Musa 
Ceylan’ı maka-
mında ziyaret etti. 
 Gerçekleşti-
rilen ziyaret, ilçede 

polis-halk ve kurum-
lar arası dayanışma 
ve birlik ruhunu pe-
kiştiren önemli bir 
buluşma olarak ka-
yıtlara geçti.
Boztepe Belediye-
si tarafından ziya-
rete ilişkin yapı-
lan açıklamada şu 
ifadelere yer ve-
rildi:
 “Polis Hafta-
sı münasebeti dola-
yısıyla İlçemiz Emni-
yet Amirliği persone-
li tarafından Beledi-
ye Başkanımız Musa 
Ceylan’a ziyaret ger-
çekleştirilmiştir. Bu 
nazik ziyaretlerinden 
dolayı kendilerine te-
şekkür ederiz.”
 Ziyarette em-

niyet personelini tek 
tek karşılayan Baş-
kan Musa Ceylan, 
Türk Polis Teşkila-
tı’nın köklü bir geç-
mişe sahip olduğunu 
ve toplumsal huzu-
run teminatı olan teş-
kilatın, her türlü tak-
diri hak ettiğini be-
lirtti. 

 Başkan Cey-
lan, halkın güvenliği 
uğruna fedakârca 
görev yapan tüm em-
niyet mensuplarının 
Polis Haftası’nı kutla-
yarak, görevlerinde 
başarılar diledi.
 Ziyaretin so-
nunda Boztepe Bele-
diyesi ile İlçe Emni-

yet Amirliği arasın-
daki iş birliğinin öne-
mine dikkat çekilir-
ken, kurumlar arası 
dayanışmanın ilçede 
kamu hizmetlerinin 
daha verimli yürütül-
mesine katkı sundu-
ğu vurgulandı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

İlçe Emniyet personelinden 
Başkan Ceylan’a nezaket ziyareti

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, Türk 
Polis Teşkilatının 
180. kuruluş yıl dö-
nümü ve 7-13 Nisan 
tarihleri arasında 
yurt genelinde kutla-
nan Polis Haftası do-
layısıyla anlamlı bir 
mesaj yayımladı.
  Gülşen, me-
sajında emniyet teş-
kilatının sadece gü-
venliği sağlamakla 
kalmayıp, toplumun 
huzur ve refahı için 
gece gündüz deme-
den fedakârca görev 
yaptığına dikkat 
çekti.
Türk Polis Teşki-
latı’nın sahip ol-
duğu tarihsel mi-
rasa, mesleki so-
rumluluğa ve mil-
letin gönlündeki 
yerine vurgu 

yapan İl Müdürü 
Gülşen, açıklama-
sında şu ifadelere 
yer verdi:
 “Türk Polis 
Teşkilatı 180 yaşın-
da. Milletimizin 
huzur ve güvenliği 
için ülkemizin dört 
bir yanında büyük 
bir özveri ve kararlı-
lıkla görev yapan 
Türk Polis Teşkila-
tı'nın 7-13 Nisan 
Polis Haftası’nı en 
içten dileklerimle kut-
luyorum.”
 Müdür Gül-
şen, teşkilatın görev 
bilinci, disiplinli yapı-
sı ve kamu düzenine 
katkısıyla devletin 
temel güvenlik un-
surlarından biri oldu-
ğunu belirterek, 
Türk Polis Teşkila-
tı’nın aynı zamanda 
toplumun vicdanında 

da saygın bir yere 
sahip olduğunu ifade 
etti.
 Mesajının de-
vamında, emniyet 
mensuplarının sade-
ce suçla mücadelede 
değil, afetlerde, top-
lumsal olaylarda ve 
kriz anlarında da hal-
kın yanında yer ala-
rak büyük bir daya-
nışma ve güven or-
tamı oluşturduğunu 
vurgulayan Gülşen, 
şu değerlendirmeler-
de bulundu:
 “Türk Polis 
Teşkilatı, yalnızca 
güvenliği sağla-
makla kalmayıp 
aynı zamanda dev-
let-millet bütün-
leşmesinin en 
önemli köprüle-
rinden biridir. 
 Görevini 
büyük bir sadakatle, 

sabırla ve adanmış-
lıkla sürdüren tüm 
emniyet mensupları-
mız, milletimizin tak-
dirini hak eden bir 
duruş sergilemekte-
dir. 
 Bu vesileyle, 
başta vatan uğruna 
şehit düşen kahra-

man polislerimiz 
olmak üzere, görevi 
başında olan tüm 
teşkilat mensupları-
mızı saygı ve min-
netle anıyor; aileleri-
ne sabır, teşkilatımı-
za ise başarılar dili-
yorum.”
(SEVGİ ER)

Yasin Gülşen, “Türk Polis 
Teşkilatı 180 Yaşında”

 Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) 
Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, beraberin-
deki parti heyetiyle 
birlikte Akpınar İlçe 
Millî Eğitim Müdürü 
Yüksel Kurt ve Şube 
Müdürü Kadir Ekim’i 
makamlarında ziya-
ret etti. 
 Ziyaret, il-
çede eğitim alanın-
da yürütülen çalış-
malar hakkında bilgi 
alışverişinde bulu-
nulması ve yeni yö-
neticilere başarı te-
mennisinde bulunul-
ması amacıyla ger-
çekleştirildi.
 Ziyaret he-
yetinde, MHP Ak-
pınar İlçe Başkanı 
Sami Atalay, MHP 
Merkez İlçe Baş-
kanı Yasin Bek-
taş, İl Genel Mec-
lis Üyesi Mehmet 
Güner ve önceki 
dönem İl Genel 
Meclis Üyesi 
Hasan Çiçek de 
yer aldı. 
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-

şen ziyarette, eğitim 
kurumlarının top-
lumsal gelişimdeki 
rolüne dikkat çekildi.
“Yeni görevlerin-
de üstün başarılar 
diliyoruz”
 MHP Kırşe-
hir İl Başkanı Arif 
Kılıç, ziyaretin ardın-
dan yaptığı açıkla-
mada şu ifadeleri 
kullandı:
 “Akpınar 
İlçe Milli Eğitim 
Müdürümüz Yük-
sel Kurt ve Şube 
Müdürümüz Kadir 
Ekim’i, teşkilat 
mensuplarımızla 
birlikte ziyaret 

ederek hem ha-
yırlı olsun dilekle-
rimizi ilettik hem 
de ilçedeki eğitim 
çalışmaları üzeri-
ne değerlendir-
melerde bulun-
duk. Kendilerine 
yeni görevlerinde 
üstün başarılar di-
liyoruz.”
 Ziyarette, il-
çedeki okulların du-
rumu, devam eden 
projeler ve eğitimin 
niteliğini artırmaya 
yönelik atılabilecek 
adımlar da gündeme 
geldi. 
 Eğitim ca-
miasıyla sağlıklı 

iletişimin ve iş bir-
liğinin önemine 
değinilen görüş-
mede, kamu ku-
rumlarının des-
teklenmesinin 
yerel kalkınmaya 
katkı sağlayacağı 
vurgulandı.
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin su-
nulmasının ardından 
hatıra fotoğrafı çeki-
miyle sona erdi. 
 MHP heyeti-
nin bu ziyareti, Akpı-
nar’da eğitim cami-
asına verilen destek 
açısından memnuni-
yetle karşılandı.
(MURAT BOR)

MHP heyeti Akpınar’da eğitim 
yöneticileriyle bir araya geldi
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 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, 2025 yılı kapsa-
mında Özel Program 
ve Proje Uygulayan 
Eğitim Kurumlarına 
(proje okulları) yö-
nelik öğretmen 
atama ve yönetici 
görevlendirme süre-
cinin tamamlandığı-
nı, sonuçların kamu-
oyuna açıklandığını 
duyurdu. 
 Atama ve 
görevlendirme liste-
leri, Kırşehir İl Millî 
Eğitim Müdürlü-
ğü’nün resmi inter-
net adresi üzerinden 
erişime açıldı.
 Millî Eği-
tim Bakanlığı ta-
rafından hazırla-
nan takvim doğ-
rultusunda yürü-
tülen süreçte, öğ-
retmenler ve yö-
neticiler başvuru-
larını belirlenen 
tarihler arasında 
gerçekleştirmiş, 
ardından değer-
lendirme süreci 
başlamıştı. 

 Yapılan in-
celemeler ve değer-
lendirmeler netice-
sinde, Kırşehir ge-
nelinde proje okulla-
rında görev alacak 
isimler belirlendi.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından konu-
ya ilişkin yapılan 
açıklamada, tüm sü-
recin "şeffaflık, ada-
let, liyakat ve fırsat 
eşitliği ilkeleri" çer-
çevesinde yürütül-
düğü vurgulandı. 
 Açıklamada 
ayrıca, ataması ve 
görevlendirmesi ya-
pılan tüm eğitimcile-
rin başarıyla çalış-
malarını sürdürece-
ğine olan inanç dile 
getirilerek şu ifade-
lere yer verildi:
 “Proje 
okullarımızda 
görev almak 
üzere başvuran 
öğretmen ve yö-
neticilerimizin de-
ğerlendirme süre-
ci tamamlanmış 
olup, sonuçlar Mü-

dürlüğümüzün 
resmi internet si-
tesinde yayımlan-
mıştır. 
 Süreç bo-
yunca eğitimde kali-
teyi yükseltmeyi, öğ-
rencilere çağın ge-
reklerine uygun bir 
eğitim ortamı sun-
mayı ve yönetim 
kadrosunu nitelikli 
isimlerle güçlendir-
meyi hedefledik. Ata-
ması yapılan tüm öğ-
retmen ve yönetici-
lerimize yeni görev 
yerlerinde üstün ba-
şarılar diliyoruz.”
 Proje 
okulları, Millî Eği-
tim Bakanlığı ta-
rafından belirle-
nen özel kriter-
lerle faaliyet gös-
teren ve özgün 
eğitim program-
ları uygulayan ku-
rumlardan oluşu-
yor.
  Bu okullar-
da görev alacak eği-
timciler, sadece bilgi 
düzeyiyle değil, aynı 
zamanda mesleki ye-

terlilikleri, liderlik be-
cerileri ve vizyoner 
yaklaşımlarıyla da ti-
tizlikle değerlendiri-
liyor.
 Bu kap-
samda yapılan gö-
revlendirmelerle 
birlikte, Kırşe-
hir’deki proje 
okullarının aka-
demik, kültürel 
ve sosyal alanlar-
daki başarılarının 
daha da artması 
hedefleniyor. 
 Yeni görev-
lendirilen yönetici ve 
öğretmenlerin, öğ-
renci odaklı, yenilik-
çi ve katılımcı eğitim 
anlayışına katkı sun-
maları bekleniyor.
 Öğretmen-
ler ve yöneticiler, 
isimlerinin yer aldığı 
sonuç listelerine ve 
atama sürecine dair 
tüm detaylara Kırşe-
hir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü’nün resmi 
web sitesi üzerinden 
ulaşabilecek.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kırşehir’de Proje 
Okullarına Öğretmen Atama 
ve Yönetici Görevlendirme 

Sonuçları açıklandı
 Kırşehir İl 
Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğü (AFAD), 
2025 yılı hizmet içi 
eğitim programı çer-
çevesinde, arama 
kurtarma teknisyen-
lerine yönelik uygu-
lamalı enkazda 
arama kurtarma eği-
timi gerçekleştirdi. 
 Kırşehir 
AFAD Eğitim Saha-
sı’nda düzenlenen 
eğitimde, afet ve acil 
durumlara etkin mü-
dahaleyi amaçlayan 
tatbikatlar başarıyla 
icra edildi.
 AFAD ekip-
lerinin hem teorik 

hem de uygula-
malı eğitimlerle 
donatıldığı prog-
ramda, özellikle 
deprem gibi yıkıcı 
afet senaryoları 
doğrultusunda 
enkaz altında 
arama, canlı tes-
piti, tahliye ve gü-
venli müdahale sü-
reçleri uygulamalı 
olarak ele alındı.
 Kırşehir 
AFAD İl Müdürü 
Uğur Olgun, eğitim 
programına ilişkin 
yaptığı açıklamada, 
afetlere hazırlık sü-
recinde personelin 
bilgi ve beceri düze-

yinin artırılmasının 
hayati önem taşıdı-
ğını vurguladı. 
Müdür Olgun, şun-
ları kaydetti:
 “AFAD per-
sonelimizin olası afet 
ve acil durumlara 
karşı göreve her an 
hazır olması, bilgi ve 
beceri düzeylerinin 
geliştirilmesi, aynı za-
manda ekipler arası 
iş birliği ve koordi-
nasyonun artırılması 
amacıyla gerçekleş-
tirilen bu eğitimlerle, 

sahadaki müdahale 
gücümüzü daha da 
pekiştiriyoruz. 
 Enkazda 
arama kurtarma 
başta olmak 
üzere; ilk yardım, 
KBRN, yangın, 
sel, çığ gibi birçok 
alanda düzenli ola-
rak hem teorik 
hem uygulamalı 
eğitimler vermek-
teyiz. Böylece per-
sonelimizin hare-
ket kabiliyeti artı-
yor ve afetlere 

daha hızlı, yerin-
de ve etkin müda-
hale imkânı sağla-
nıyor.”
 AFAD Kırşe-
hir İl Müdürlüğü, yıl 
boyunca sürdürü-
lecek eğitim prog-
ramları ile afet anla-
rında görev alacak 
ekiplerin yetkinliğini 
üst düzeye çıkarma-
yı ve vatandaşların 
can güvenliğini en 
güçlü şekilde temi-
nat altına almayı he-
defliyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir AFAD, 2025 hizmet içi 
eğitim programına devam ediyor

 Kütüphane 
Haftası etkinlikleri 
kapsamında Kırşe-
hir’in Mucur ilçesin-
de anlamlı bir prog-
ram gerçekleştirildi. 
Mucur TOBB Ana-
okulu’nun 6 yaş 
grubu öğrencileri, öğ-
retmenleri eşliğinde 
Mucur Halk Kütüp-

hanesini ziyaret ede-
rek kitaplarla dolu 
dünyayla tanıştı.
 Etkinlik 
çerçevesinde 
minik öğrencilere 
yönelik “Masal 
Okuma Saati” ve 
“Film Gösterimi” 
programları dü-
zenlendi. Masal 

anlatımı sırasında 
öğrenciler, hayal 
gücünü geliştiren 
eğitici hikâyelerle 
buluşurken; film 
gösterimiyle de 
eğlenceli ve renkli 
dakikalar geçirdi-
ler. 
 Etkinlik bo-
yunca çocukların ki-
taplara duyduğu ilgi, 
okuma kültürünün 
küçük yaşlarda te-
mellendirilmesinin 
önemini bir kez daha 
ortaya koydu.
 Ziyaret süre-
since öğrenciler kü-

tüphane içerisinde 
rehber öğretmenle-
riyle birlikte kitaplık-
ları gezdi, çocuk ki-
tapları bölümünü in-
celedi. Kütüphane 
görevlileri tarafından 
öğrencilere kütüpha-
nenin nasıl kullanıla-
cağı, kitapların nasıl 
ödünç alınacağı, ses-
siz okuma alanları 
ve kütüphane üyeliği 
gibi konularda bilgi-
lendirme yapıldı.
 Mucur Halk 
Kütüphanesi yöneti-
mi, program sonun-
da yaptığı açıklama-

da şu ifadelere yer 
verdi:
 “61. Kütüp-
hane Haftası kapsa-
mında düzenlediği-
miz bu özel günde 
bizleri yalnız bırak-
mayan Mucur TOBB 
Anaokulu 6 yaş 
grubu öğrencilerine, 
sınıf öğretmenlerine 
ve okul yönetimine 
teşekkür ediyoruz. 
 Bu yaşta ki-
tapla tanışmak, 
çocuklarımızın 
hem zihinsel hem 
de kültürel geli-
şimlerine büyük 
katkı sunmakta-
dır. Kütüphane-
mizde onları tek-
rar ağırlamaktan 
memnuniyet du-
yarız.”
 Gerçekleşti-
rilen etkinlik, minik 
öğrencilerin kitapla 
erken yaşta tanış-
masını sağlamanın 
yanı sıra, kütüphane 
kültürünün yaygın-
laştırılması açısından 
da büyük önem taşı-
dı. 
 Mucur’daki 
bu anlamlı ziyaret, 
çocukların hayatında 
kitapla kurulan ilk 
dostluklardan biri 
olarak yerini aldı.
(MURAT BOR)

Masal ve film etkinliği çocuklara 
hem bilgi hem neşe getirdi

 Kırşehir’in merkeze bağlı Sıdıklı Kü-
çükoba Köyü, köklü bir geleneği yaşatma-
ya devam ediyor. Kurak geçen mevsimlerin 
ardından bolluk ve bereket için yapılan yağ-
mur duası, bu yıl da köy halkının yoğun ka-
tılımıyla gerçekleştirilecek. 
 13 Nisan 2025 Pazar günü düzen-
lenecek program, Sıdıklı Küçükoba Köyü 
İlkokulu bahçesinde sabah saatlerinde baş-
layacak.
Köy Muhtarı Nevzat Karaman, yapıla-
cak etkinlikle ilgili yaptığı açıklama-
da şu ifadeleri kullandı:
 “13 Nisan 2025 Pazar günü Sıdıklı 
Küçükoba Köyü Okulu’nda yağmur duası 
yapılacaktır. 
 Tüm köylülerimiz ve aşiretimiz da-
vetlidir. Rabbimizden rahmet dilemek, bir-
lik ve beraberliğimizi pekiştirmek adına 
hep birlikte dualarda buluşacağız.”
 Etkinliğin, sadece dini bir 

tören olmanın ötesinde, toplumsal 
birlikteliği güçlendiren bir buluşma 
olacağına dikkat çekildi. 
 Köy halkı ve çevre yerleşimlerden 
katılımın olması beklenen yağmur duası 
sonrası, gelen misafirlere çeşitli ikramlarda 
bulunulacağı belirtildi.
 Sıdıklı Küçükoba’da geçmişten gü-
nümüze sürdürülen yağmur duası gelene-
ği, özellikle tarım ve hayvancılıkla uğraşan 
köy sakinleri için büyük önem taşıyor.  
 Kuraklık endişesiyle yapılan 
bu manevi etkinlik, hem inanç teme-
linde bir dayanışmayı yansıtıyor hem 
de sosyal bağları kuvvetlendiriyor.
 Her yıl büyük bir huşu içinde ger-
çekleştirilen bu gelenek, köyün ortak de-
ğerlerini yaşatma, nesiller arası birlikteliği 
pekiştirme ve toplumsal hafızayı canlı 
tutma açısından da önemli bir anlam taşı-
yor. (SEVGİ ER)

Köy halkı 13 Nisan’da 
rahmet için ellerini 

semaya açacak
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 Bayraktar 
ile Somali Petrol ve 
Maden Kaynakları 
Bakanı Dahir Shire 
Mohamed'in katılı-
mıyla Bakanlıkta 
"Türkiye ve Somali 
arasında Somali 
kara alanlarında hid-
rokarbon arama ve 
üretim anlaşması" 
imza töreni gerçek-
leşti.
 Törenin ar-
dından değerlendir-
melerde bulunan 
Bayraktar, bugünkü 
anlaşmayla deniz 
üstü sahalarındaki 
çalışmalara yeni bir 
halkanın eklendiğini 
belirterek, "Biraz 
önce sizlerin huzu-
runda attığımız im-
zalarla Türkiye Pet-
rolleri ile Somali Pet-
rol Otoritesi arasın-
da kara sahalarında 
bir ortaklık gerçek-
leşmiş oldu." dedi.
 Yapılan üre-
tim paylaşımı anlaş-
masına değinen Bay-
raktar, "Yaklaşık 16 
bin kilometrekarelik 
3 kara sahasında 
Türkiye Petrolleri 
önümüzdeki aylarda 
inşallah orada petrol 

ve gaz aramasıyla 
alakalı faaliyetlerine 
başlayacak." dedi.
 Bayraktar, 
şunları kaydetti:
 "Yine ilk 
etapta sismik çalış-
malarla, sonrasında 
da hızlı bir şekilde 
sondaj faaliyetleriy-
le o sahalardaki pet-
rol ve gaz sahaları-
nın tespiti ve üreti-
mine geçmiş olaca-
ğız. 
 Bu anlamda 
da iki ülke arasında-
ki bu örnek işbirliği 
güçlenerek devam 
ediyor. 
 Değerli kar-
deşimle konuştuk.  
 İnşallah bir 
sonraki aşamada So-
mali'de bu sefer ma-
denlerle somut pro-
jeleri geliştirmeye 
hedefliyoruz."
 Anlaşmaya 
konu projenin So-
mali'nin istikrarına, 
kalkınmasına, böl-
genin istikrarına çok 
büyük katkı yapma-
sını temenni ettikle-
rini ifade eden Bay-
raktar, "Orada çok 
aktif bir faaliyeti şu 
anda yürütüyoruz. 

 Daha da 
aktif bir şekilde ola-
cağız. 
 Ümit ediyo-
rum bütün bu çalış-
malarımızda iyi neti-
celer alırız. 
 Türkiye ola-
rak Somali'nin en 
kötü günlerinde, on-
ların yanında olduk. 
 İnşallah iyi 
günlerinde hep be-
raber olacağız." 
dedi.
 Bayraktar, 
Türkiye'nin son yıl-
larda geliştirdiği ka-
biliyetle, Milli Enerji 
ve Maden Politikası 
hedeflerine adım 
adım yürüdüğünün 
altını çizerek, şunları 
söyledi:
 "Bunların 
içerisinde tabii ki 
Türkiye'nin hem sis-
mikle hem sondajla 
oluşturduğu bu ka-
biliyeti farklı coğraf-
yalarda hayata geçi-
riyor olması aslında 
ülkemiz ve petrolcü-
lüğünün geldiği nok-
tayı göstermesi açı-
sından da fevkalade 
önemli. 
 Değerli Ba-
kanımızla biz bugün 

burada toplantıları-
mızı gerçekleştirdik. 
 Dediğim 
gibi maden konu-
sunda yeni bir saf-
haya geçeceğiz in-
şallah ilişkilerimizle. 
 Sayın Bakan 
Türkiye'de birkaç 
gün geçirecek, Fatih 
Sondaj gemisini de 
ziyaret edecek. 
 Dolayısıyla 
bu da önemli bir 
adım olacak."
Oruç Reis sismik 
çalışmaların 
yüzde 78'ini ta-
mamladı
 Geçen yıl 
Somali'nin deniz 
üstü sahalarında 
proje geliştirmek ve 
oradaki petrol kay-
naklarının aranması 
için iki ülkenin ilgili 
firmaları arasında 
bir üretim paylaşım 
anlaşması imzalan-
dığını anımsatan 
Bayraktar, bu kap-
samda Oruç Reis Sis-
mik Arama Gemi-
si'nin bu ülkede fa-
aliyetlerine başladı-
ğını ifade etti.
 Bayraktar, 
sismik faaliyetlere 
ilişkin "Oruç Reis Sis-

mik gemimiz orada-
ki faaliyetlerine hala 
devam ediyor. 
 Yaklaşık 15 
bin kilometrekarelik 
3 deniz sahasında 3 
boyutlu sismik faali-
yetlerimiz şu anda 
devam etmekte. 
 Yüzde 78 
oranında projemiz 
tamamlanmış aşa-
mada.
 İnşallah 
mayıs içinde oradaki 
sismik faaliyetleri ta-
mamlamış olacağız. 
 Bunun neti-
cesinde de bu veri-
ler ışığında bir son-
raki aşama olan son-
daj aşamasıyla ile il-
gili kararımızı oluş-
turmuş olacağız." 
ifadelerini kullandı.
 Uluslararası 
Tabii Kaynaklar Zir-
vesi düzenlenecek
Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın himayesinde 
2 Mayıs'ta İstan-
bul'da Uluslararası 
Tabii Kaynaklar Zir-
vesi'nin düzenlene-
ceğini ifade eden 
Bakan Bayraktar, 
"Orada da dünyanın 
muhtelif yerlerinden 
bakanlar, ilgili şir-
ketleri bir yerlere ge-
tirip, Türkiye'deki 
özelliklerine, petrol, 
doğal gaz ve ma-
denlerle alakalı iş-
birliklerini bir adım 
daha ileri götürme 
noktasında bir orga-
nizasyonu da inşal-
lah gerçekleştirece-
ğiz." değerlendirme-
sinde bulundu.
İlişkiler petrol ve 
gaz aramalarıyla 
yeni seviyeye ta-
şınıyor
 Somali Pet-
rol ve Maden Kay-
nakları Bakanı Dahir 

de bugünün iki ülke 
için tarihi bir gün ol-
duğuna işaret ede-
rek, "Türkiye haliha-
zırda Somali açık de-
nizlerinde çalışmalar 
yürütüyor. 
 Bugün ka-

rada petrol ve gaz 
aramaları için anlaş-
ma imzalayarak ikili 
ilişkilerimizi yeni se-
viyeye taşıyoruz." 
dedi.
 Türkiye'nin 
de yardımıyla en 

kısa zamanda So-
mali’nin yerel kay-
naklarını geliştirerek 
iki ülke için somut 
sonuçlar elde 
edeceklerini kayde-
den Dahir, "Maden-
cilik alanında da or

8'den Devam
Ciro Immobile ise 1 
gol kaydetti. 
 Mustafa ise 
bu süreçte skor kat-
kısı yapamadı.
 Söz konusu 
dönemde 16 gol 
atan "Kara Kartal"ın 
gol yükünü ise orta 
saha ve kanat oyun-
cuları çekiyor.
 Siyah-
beyazlı takımda 
Semih ve Immobi-
le'nin dışında Emir-
han Topçu, Milot 
Rashica, Keny Arro-
yo ve Ernest Muçi 
birer, Joao Mario ve 
Gedson Fernandes 
ikişer, Rafa Silva 4 
gol kaydetti.
 Beşiktaş'ın 
bir golünü ise Trab-
zonsporlu savunma-
cı Arseniy Batagov 
kendi kalesine attı.
 Santrforsuz 
formasyon denendi
Siyah-beyazlı takım-
da teknik direktör 
Ole Gunnar Solskja-
er, gol yollarında ya-
şanan sorunun ar-
dından santrforsuz 
formasyonla çözüm 
aradı.
 Ligde Gala-
tasaray ile oynanan 
derbi maçta Immo-
bile'yi yedek başla-
tan Norveçli teknik 
adam, bu oyuncu-
nun yerine kanat 

oyuncusu Rafa 
Silva'yı en ileri uçta 
denedi.
 Derbide bir 
golle takımına katkı 
veren Portekizli fut-
bolcu, kupadaki Göz-
tepe müsabakasına 
da aynı mevkide baş-
ladı.
 Immobile 
ise iki maç sonra 
ligde Kasımpaşa ile 
oynanan maçta for-
masını geri alırken 
45 dakika sahada 
kaldı ancak skor kat-
kısı yapamadı.
Tek teselli savun-
ma
 Beşiktaş, he-
deflerinden uzaklaş-
tığı bu sezon savun-
madaki performan-
sıyla dikkati çekti.
 Ole Gunnar 
Solskjaer'in gelişiyle 
takım savunmasını 
ön plana çıkaran si-
yah-beyazlılar, sezo-
nun geride kalan 30 
haftasında kalesinde 
28 gol gördü ve ligin 
en az gol yiyen ikinci 
takımı oldu.

Bu kulvarda rakiple-
rinden 26 gol yiyen 
Fenerbahçe ise ilk sı-
rada yer alıyor.
 Kupaya da 
veda edildi "Kara 
kartal", Ziraat Türki-
ye Kupası'na da çey-
rek finalde havlu 

attı.
 Ligde yarışın 
dışında kalan ve Av-
rupa'ya da lig aşa-
masında veda eden 
siyah-beyazlı takımın 
en büyük hedefi ha-
line gelen Türkiye 
Kupası'nda Göztepe 
karşısında alınan 
beklenmedik yenilgi 
Beşiktaş'ta moralleri 
bozdu.
 Kupanın son 
şampiyonu siyah-
beyazlılar, Tüpraş 
Stadı'nda oynanan 
maçta 3-1 mağlup 
olarak organizasyo-
na çeyrek finalde 
veda etti.
 Gelecek 
sezon Avrupa kupa-
larına katılmanın he-
saplarını yapan Be-
şiktaş'ta şimdiki 
hedef ise ligi ilk dört 
sırada bitirmek.
 Adalı yö-
netimiyle, kaotik 
dönem unutulma-
ya çalışılıyor
 Beşiktaş Ku-
lübü, son yıllarda ya-
şadığı yönetimsel ve 
sportif sorunlarla bu 
kez eski başkan 
Hasan Arat döne-
minde sezon orta-
sında karşılaştı.
 Daha sonra 
geçen yılın "fotoko-
pisi" diye yorumla-
nan sezona iddialı 
bir başlangıç yapan 

siyah-beyazlı takım, 
Ekim 2024'ün son 
günlerinde düşüşe 
geçti. 
 Kötü sonuç-
ların yanında yöne-
timde yaşanan dep-
remlerle kaotik bir 
sürece giren Beşik-
taş'ta Hasan Arat'ın 
istifasının ardından 3 
Aralık 2024'te seçim 
kararı alındı.
 Süreci yö-
netmesi için başkan-
lık görevine getirilen 
ikinci başkan Hüse-
yin Yücel ile girdiği 
seçimi kazanan Ser-
dal Adalı, uzun bir 
çalışmanın ardından 
siyah-beyazlı futbol 
takımının başına Ole 
Gunnar Solskjaer'i 
getirdi.
 Adalı ve 
Solskjaer'in birlikteli-
ği ilk haftalarda po-
zitif bir hava olarak 
karşılık verse de son 
haftalarda alınan so-
nuçlarla "sancılı 
dönem" yeniden 
akıllara geldi.
 Bir yandan 
mayıs ayındaki seçi-
me bir yandan da ge-
lecek sezonun kad-
rosunun inşa çalış-
malarına başlayan si-
yah-beyazlı kulübün 
yönetimi, bu sezon 
kalan hedef için ça-
lışmalarını sürdürü-
yor. (AA)

8'den Devam
olma şansımızı yük-
seltelim. 
 Kolay bir 
sezon olduğunu söy-
leyemeyiz. 
 Benim için 
de aynı şekilde. 
 Ama futbol-
da şunu çok iyi bil-
memiz gerekiyor ki 
önemli oyuncular 
önemli anlarda 
önemli dakikalarda 
sahne alırlar ve ken-
dilerini gösterirler. 
 Şu anda geç-
mişte olan maçları 
düşünmememiz ge-
rekiyor. 
 Şimdi final 
haftalarına giriyoruz 
ve final adımlarını at-
mamız gerekiyor." ifa-
delerini kullandı.
 Önlerindeki 
her maçın büyük 
önem taşıdığını akta-
ran Saint-Maximin, 
şöyle devam etti:
 "Takım ola-
rak her zaman bera-
ber hareket etmemiz 
gerekiyor, istediğimiz 
neticeleri ancak be-
raber alabiliriz. 
 Bunun için 
de çabalayacağız. 
 Şu anki sü-

reci seviyorum 
çünkü bu noktalarda 
hata yapmamanız, 
odaklı, detaylı bir şe-
kilde hareket etme-
niz gerekiyor. 
 Hocamız, 
teknik heyet, herkes 
bizleri saha içerisin-
de en iyi noktaya 
ulaştırabilmek için el-
lerinden geleni yapı-
yor. 
 İş bir anlam-
da biz oyuncularda 
bitiyor. 
 Bizlerin bu 
noktada takım ola-
rak karakter ve di-
renç göstermesi 
lazım. 
 Tıpkı Trab-
zonspor maçında 
yaptığımız gibi. 
 Bunu yapa-
bilirsek o isteği, ar-
zuyu, hayali gerçek-
leştirebiliriz. 
 Rakip gol 
atabilir, gol yiyebilir-
siniz ama o noktada 
biz daha fazlasını ata-
bilmeliyiz. 
 Ben kendi 
adıma bu savaşı gös-
tereceğimi rahatlıkla 
söyleyebilirim sezon 
sonuna kadar. 
 Onların üze-

rinde baskıyı yarat-
maya devam etme-
miz gerekiyor. 
 Bunu da sa-
vaşarak, mücadele 
ederek yaparsınız. 
Hedefimiz de, isteği-
miz de şampiyon-
luk." 
 Allan Saint-
Maximin, teknik di-
rektör Jose Mourin-
ho ile ilgili şunları 
kaydetti:
 "Birbirimize 
ne hissediyorsak dü-
rüst bir şekilde açık-
lıyoruz. 
 Bunu da bir-
birimize karşı saygı 
içerisinde yapıyoruz. 
 Onu çok se-
viyorum. 
 Özellikle Fe-
nerbahçe Akademi-
si'nde ve benim aka-
demim de bulunan 
genç arkadaşlarıma 
yaptıklarını unuta-
mam. 
 Bu yaptığı 
şey birçok şeyden 
daha önemli benim 
için. 
 Futbol dün-
yasında bunu yap-
mayacak birçok hoca 
var. 
 Buradan 

isim vermem doğru 
olmaz ama Jose Mo-
urinho'nun yaptıkla-
rını yapmayacak bir-
çok hoca var. 
 Yaptıkları 
benim için çok 
önemli ve değerli. 
 Futbolun 
içinde tartışma yaşa-
yabilirsiniz, ayrı düş-
tüğünüz konular ola-
bilir bunlar çok nor-
mal. 
 Sonuç itiba-
rıyla şunları söyleye-
bilirim ben hocama 
çok büyük bir sevgi 
ve saygı duyuyorum. 
 Aynı şekilde 
geçmişte başardığı 
birçok şeye de çok 
büyük saygı duyuyo-
rum. 
 Umarım is-
teğimizi, arzularımızı 
birlikte gerçekleştire-
biliriz ve sezonu en 
harika bir şekilde ta-
mamlayabiliriz. Bizim 
için en önemlisi bu 
olacaktır."
 Saint-
Maximin, sarı-
lacivertli taraftarlarla 
ilgili de "Taraftarları-
mızı çok seviyorum. 
 Buraya gel-
diğim zamandan iti-

baren bana inanıl-
maz şekilde destek 
oldular. 
 Takım olarak 
iyi işler çıkaramadı-
ğımız zaman bile 
bize hep destek ol-
dular. 
 Bana gös-
termiş olduğu bu 
sevgi ve desteği sa-
haya çıktığım her an 
yaşıyorum ve hisse-
diyorum. 
 Taraftarları-
mızın her zaman ar-
kamızda olmalarını is-
tiyorum. 
 Biz sonuna 
kadar mücadelemizi 
ortaya koyacağız. 
 Burada bu-
lunan herkes futbol-
cusundan aşçısına 
kadar şampiyonluğu 
çok istiyor ve çok ça-
lışıyor. 
 Herkesin he-
defi şampiyonluğu 
kazanmak. 
 Bu takıma 
yardım edebilmek ve 
şampiyonluğu ka-
zanmak için sahada 
en iyisini ortaya ko-
yacağımdan emi-
nim." değerlendir-
mesinde bulundu.
(AA)

 Denetim ve 
danışmanlık şirketi 
EY, Global Halka Arz 
Trendleri 2025 Ra-
poru'nun ilk çeyrek 
dönem sonuçlarını 
açıkladı.
 Rapora 
göre, bu yılın ilk çey-
reğinde gerçekleşti-
rilen halka arz işlemi 
sayısı, geçen yılın 
aynı dönemine kı-
yasla yüzde 3 arta-
rak 291 oldu. 
 İlk çeyrekte 
halka arzlar yoluyla 
elde edilen gelirler 
ise 29,3 milyar dolar 
olarak hesaplandı. 
Halka arz yoluyla 
elde edilen gelirde 
2024'ün aynı döne-
mine göre yüzde 20 
yükseliş oldu.
 Raporda, 
"2025'in ilk çeyre-
ğinde küresel halka 
arz piyasaları, iki 
büyük piyasa kesin-
tisi ve bir dizi kar-
maşık çapraz akımın 
yatırımcı duyarlılığını 
şekillendirmesiyle 
derin bir belirsizliğe 
sahne oldu." ifadesi-
ne yer verildi.
 Yeni ABD yö-
netiminin geniş kap-

samlı politika günde-
mi, ticaret ve vergi 
politikalarında yaşa-
nan değişimlere işa-
ret edilen raporda, 
"Bu durum dünya ça-
pında hem fırsatları 
hem de riskleri bera-
berinde getirecektir. 
 Bu arada, 
daha uygun maliyetli 
yapay zeka modelle-
rinin yükselişi reka-
beti yoğunlaştırdı 
ve yatırımcı belirsiz-
liğinin artmasına 
neden oldu." değer-
lendirmesine yer ve-
rildi.
 Halka arz sa-
yısındaki yükselişte 
Amerika tarafında 
görülen artış etkili 
oldu.
 Bu dönem-
de ABD'de gerçek-

leştirilen halka arz iş-
lemlerinin sayısı 
41'den 62'ye, elde 
edilen gelir de yüzde 
2 artışla 8,9 milyar 
dolara yükseldi.
 Türkiye'de 
işlem hacmi ve de-
ğerinde 20 yılın en 
yüksek seviyesi
EY raporunda, Avru-
pa, Orta Doğu, Hin-
distan ve Afrika 
(EMEIA) bölgesinde 
öne çıkan Türki-
ye'nin, ilk çeyrekte 
işlem hacmi ve de-
ğerinde son 20 yılın 
en yüksek seviyesi-
ne ulaştığı belirtildi.
 Yılın ilk çey-
reğinde, AB, Çin ve 
Kanada gibi ticaret 
savaşlarının yaşandı-
ğı başlıca bölgeler-
deki halka arz faali-

yetlerinin yavaşladığı 
ya da durgun sey-
rettiğinin ifade edil-
diği raporda, "Buna 
karşılık, ABD, Hong 
Kong, Türkiye ve 
Suudi Arabistan, 
hem işlem hacmi 
hem de değer açı-
sından artışlar kay-
dederek, yaygın pi-
yasa belirsizliği kar-
şısında dayanıklılık 
gösteren ilk çeyreğin 
popüler halka arz 
yerleri olarak öne 
çıktı." denildi.
 Raporda, 
Türkiye'de ilk çey-
rekte 13 halka arz iş-
lemi gerçekleştirildi-
ği ve 900 milyon 
dolar gelir elde edil-
diği belirtildi. 
(ANADOLU 
AJANSI)

taklık hedefliyoruz. 
 Gerekli yasal 
süreçlerden sonra 
Türk madencilik şirket-
lerin Somali'ye gelme-
sini ve anlaşmalar yap-
masını bekliyoruz." ifa-
delerini kullandı. (AA)

Beşiktaş, bu sezonun "sancılı dönemiyle" bağını koparamıyor

Fenerbahçeli Allan Saint-Maximin: Şimdi final haftalarına 
giriyoruz ve final adımlarını atmamız gerekiyor

Türkiye ve Somali karada petrol ve gaz araması için anlaşma imzaladı

Global halka arz sayısı yılın
 ilk çeyreğinde yüzde 3 arttı
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           AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Çevre, 
Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum’u ma-
kamında ziyaret ede-
rek, Kırşehir’e yöne-
lik planlanan çevre 
ve şehircilik yatırım-
larını kapsamlı şekil-
de değerlendirdi. 

          Ziyarette, şeh-
rin mevcut ihtiyaçla-
rı, geleceğe dönük 
projeksiyonları ve 
sürdürülebilir kalkın-
ma hedefleri masaya 
yatırıldı.
          Gerçekleşen 
görüşme sonrası 
açıklamalarda bulu-
nan Milletvekili 
Erkan, Bakan Kurum 

ile yapılan toplantı-
nın son derece ve-
rimli geçtiğini belir-
terek, Kırşehir’in 
yaşam kalitesini artı-
racak birçok proje-
nin detaylı biçimde 
ele alındığını ifade 
etti. 
          Bakan Murat 
Kurum’un Kırşehir’e 
gösterdiği ilgi ve des-

tekten dolayı mem-
nuniyetini dile geti-
ren Erkan, açıklama-
sında şu ifadelere 
yer verdi: 
         “Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanımız 
Sayın Murat Kurum’u 
ziyaret ederek, ili-
mizde hayata geçir-
meyi planladığımız 
yatırımlar ve projeler 
üzerine son derece 
verimli bir değerlen-
dirme toplantısı ger-
çekleştirdik. Bakanı-
mızla, Kırşehir’in 
mevcut ihtiyaçları, 
geleceğe dönük 
planlamalar ve sür-
dürülebilir şehircilik 
politikaları üzerinde 
karşılıklı görüş alış-
verişinde bulunduk. 
          Misafirper-
verliği ve ilimize gös-
terdiği ilgi dolayısıyla 
kendisine teşekkür 
ediyorum.”
           Ziyaret kap-
samında yapılan de-
ğerlendirme toplan-
tısında; Kırşehir’de 
devam eden kentsel 
dönüşüm çalışmala-
rı, çevre düzenleme-
leri, sosyal konut 

projeleri, altyapı ya-
tırımları ve iklim de-
ğişikliğiyle mücade-
leye yönelik projeler 
başta olmak üzere 
birçok başlık ele 
alındı. 
         Şehrin yaşam 
kalitesini yükseltme-
ye yönelik yeni proje 
önerileri de Bakan 
Kurum ile paylaşıldı.
        Milletvekili 
Erkan, Kırşehir’in 
her alanda gelişmesi 
ve vatandaşların 
daha modern, yaşa-
nabilir bir şehirde 
hayat sürmesi adına 
Ankara nezdinde te-
maslarını kararlılıkla 
sürdüreceğini belir-
terek, “Kırşehir hal-
kına hizmet etme 
gayretiyle çalışmala-
rımıza ara vermeden 
devam ediyoruz” 
dedi.
          Kırşehir’in ih-
tiyaçlarına duyarlılık-
la yaklaşan Bakan 
Kurum’un destekle-
riyle, önümüzdeki sü-
reçte şehrin birçok 
önemli yatırıma ka-
vuşması bekleniyor.
(HABER 
MERKEZİ)

Milletvekili Necmettin Erkan’dan Bakan Kurum’a ziyaret:

Kırşehir için yeni projeler masada

          Anahtar Parti (A Parti) Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’ne sunulan ve 8 Nisan 2025 tarihinde 
Genel Kurul gündemine alınması planlanan 
“İklim Kanunu Tasarısı”na sert tepki göster-
di. 
          Kaya, yaptığı yazılı açıklamada tasa-
rının kamu yararından uzak olduğunu ve 
yerli üreticiyi zayıflattığını belirterek, tasarı-
nın geri çekilmesi çağrısında bulundu.
          20 Şubat 2025 tarihinde Meclis’e su-
nulan tasarının kamuoyunda yeterince tartı-
şılmadan ve ilgili paydaşların görüşleri alın-
madan hazırlandığını ifade eden Kaya, bir-
çok düzenlemenin muğlak ve belirsiz ifade-
ler içerdiğini vurguladı. 
         Tasarının özellikle tarım ve hayvancı-
lık alanında ciddi tehditler barındırdığını dile 
getiren Kaya, “Metan gazı gibi doğal kay-
naklı salımlar nedeniyle hayvancılığı doğru-
dan hedef alan maddeler, hali hazırda 
geçim mücadelesi veren üreticilerimizi daha 
da zor durumda bırakacaktır” dedi.
“ÇİFTÇİ NE EKECEĞİNE BİLE KARAR 
VEREMEYECEK”
         Tasarı kapsamında öngörülen “sertifi-
kalı ürün” uygulamasının üreticilerin özgür-
lüğünü kısıtlayacağına dikkat çeken Kaya, 
“Bu uygulama ile çiftçilerin ne ekeceğine 
dahi karar veremez hale getirileceği bir tab-
loyla karşı karşıyayız. 
         Tarımda çeşitliliği yok edecek bu yak-
laşım, sektörel küçülmeyi beraberinde geti-
recektir” ifadelerini kullandı.

Enerji, sanayi ve ulaşım gibi stratejik sek-
törlerde emisyon azaltımı hedeflerinin Tür-
kiye’nin üretim gücünü sınırlayabileceğini 
belirten Kaya, tasarının uluslararası karbon 
piyasasına entegrasyon sürecinde ülkenin 
ekonomik ve ticari egemenliğini de tehlike-
ye atacağını vurguladı.
“KIRSALDA YAŞAYAN VATANDAŞLA-
RIMIZ MAĞDUR OLACAK”
        Kaya, tasarının sosyal etkilerinin yete-
rince dikkate alınmadığını belirterek, elekt-
rikli araçlara geçiş sürecinde uygulanabi-
lecek yakıt kısıtlamalarının özellikle kırsal ke-
simde yaşayan vatandaşları doğrudan mağ-
dur edeceğini söyledi.
“MİLLİ ÇIKARLARIMIZI GÖZETEN 
YENİ BİR ÇERÇEVE OLUŞTURULMALI”
         İklim Kanunu Tasarısı’nın mevcut ha-
liyle yerli üreticiyi zayıflattığını, tarım ve hay-
vancılığı baskı altına aldığını, sosyal ve eko-
nomik gerçekliklerle örtüşmediğini ifade 
eden Cemal Kaya, açıklamasını şu sözlerle 
tamamladı:
         “Bu yasa tasarısı, kamu yararını gö-
zetmeyen, toplumsal ve sektörel dengeleri 
bozan bir içerikle karşımızda durmaktadır. 
Derhal geri çekilmeli; tüm kesimlerin katılı-
mıyla, milli çıkarlarımızı önceleyen ve daha 
etkin bir stratejiyle şekillendirilmiş yeni bir 
iklim politikası çerçevesi oluşturulmalıdır. 
        Anahtar Parti olarak bu sürecin her 
aşamasında halkımızın ve üreticilerimizin ya-
nında olacağımızı bir kez daha açıkça ifade 
ediyoruz.” (MURAT BOR)

Cemal Kaya’dan “İklim 
Kanunu Tasarısı” tepkisi:

 “Yerli üretici zayıflatılıyor, 
kamu yararı yok sayılıyor”

         Kırşehir İl Jandarma Komu-
tanlığı ve Mucur İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri, kırsal bölgelerde-
ki kız çocuklarının eğitimine ve gele-
ceğe hazırlık sürecine katkı sunmak 
amacıyla “Güçlü Kızlar, Aydınlık Ya-
rınlar” temalı özel bir etkinlik düzen-
ledi.
         Etkinlik kapsamında, Mucur 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birli-
ğiyle ilçeye bağlı Kızıldağyeniyapan 
İlköğretim Okulu ziyaret edildi. Jan-
darma personeli, okulda sınıfları tek 
tek gezerek öğrencilerle buluştu. 
Özellikle kız öğrencilerin yoğun ilgi 
gösterdiği etkinlikte, jandarma ekip-
leri mesleklerini tanıtarak jandarma 
teşkilatının görevleri hakkında bilgi 
verdi.
          Eğitim faaliyetleri sadece 
meslek tanıtımıyla sınırlı kalmadı. 
Öğrencilere, temel güvenlik kuralla-
rı, trafik bilinci, yabancı kişilerle ile-
tişimde dikkat edilmesi gerekenler 
ve acil durumlarda yapılması gere-
kenler hakkında da bilgilendirme ya-
pıldı.
          Kız çocuklarının kendilerine 
olan güvenlerini artırmak ve onları 

geleceğe daha sağlam adımlarla ha-
zırlamak amacıyla düzenlenen et-
kinlik, öğrenciler ve öğretmenler ta-
rafından büyük memnuniyetle karşı-
landı. 
         Etkinlik boyunca öğrencilerin 
jandarma ekiplerine yönelttiği soru-
lar dikkat çekerken, bazı öğrenciler 
ileride jandarma olmayı istediklerini 
ifade etti.
          Mucur İlçe Jandarma Komu-
tanlığı yetkilileri, bu tür sosyal so-
rumluluk projelerinin devam edece-

ğini belirterek, özellikle kırsal kesim-
lerdeki çocukların eğitimine destek 
olmanın ve onları bilinçlendirme ça-
lışmalarının büyük önem taşıdığını 
vurguladı.
           Kırşehir İl Jandarma Komu-
tanlığı tarafından hayata geçirilen 
“Güçlü Kızlar, Aydınlık Yarınlar” pro-
jesi, hem toplumsal farkındalık ya-
ratması hem de çocukların geleceği-
ne olumlu katkılar sunması açısın-
dan örnek bir çalışma olarak öne çı-
kıyor. (SEVGİ ER)

Kırşeh�r’de Jandarmadan 
“Güçlü Kızlar, Aydınlık Yarınlar” etk�nl�ğ�
Jandarma ekipleri köy okullarında kız öğrencilerle buluşuyor

          Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen, İl Millî Eğitim Müdürlüğü personel-
lerinden Remzi Yıldız’ın vefat eden annesi 
Sultan Yıldız için bir başsağlığı mesajı ya-
yımladı.
           Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen, İl Millî Eğitim Müdürlüğü personel-
lerinden Remzi Yıldız’ın vefat eden annesi 
Sultan Yıldız için bir başsağlığı mesajı ya-
yımladı. Müdür Gülşen, yayımladığı mesaj-
da Yıldız ailesine sabır ve başsağlığı dilekle-
rini iletti. Başsağlığı mesajında şu ifadelere 
yer verildi: “Millî Eğitim camiamızın değerli 
çalışanlarından Remzi Yıldız’ın annesi Sultan 
Yıldız’ın vefatını büyük bir üzüntüyle öğren-
miş bulunmaktayım. Merhumeye Allah’tan 
rahmet, kederli ailesine, yakınlarına ve se-
venlerine sabır ve başsağlığı diliyorum. Me-
kânı cennet olsun.”
Sultan Yıldız’ın vefatı, mesai arkadaşları ve 

eğitim camiası tarafından derin üzüntüyle 
karşılandı. Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü 
ailesi olarak, merhumeye Allah’tan rahmet; 
Remzi Yıldız başta olmak üzere tüm ailesine 
ve yakınlarına taziyelerimizi sunuyoruz.
(HATİCE SÜRMELİ)

İl Müdürü Gülşen’den
  taziye mesajı

         ABD'de ilk kez işsizlik maaşı 
başvurusunda bulunanların sayısı 5 
Nisan ile biten haftada 223 bine çı-
karak piyasa beklentilerine paralel 
gerçekleşti.
Washington
         ABD Çalışma Bakanlığı, işsiz-
lik maaşı başvurularına ilişkin hafta-

lık verileri açıkladı.
            Buna göre, ülkede ilk kez iş-
sizlik maaşı başvurusunda bulunan-
ların sayısı, 5 Nisan ile biten hafta-
da önceki haftaya kıyasla 4 bin kişi 
artışla 223 bine ulaştı.
            İşsizlik maaşı başvuru sayı-
sı bu dönemde piyasa beklentilerine 

paralel seyretti.
           İşsizlik maaşı başvuru sayı-
larına ilişkin önceki haftanın verisi 
219 bin olarak kaydedilmişti.
Geçen hafta itibarıyla 4 haftalık or-
talama işsizlik maaşı başvuru sayısı 
değişim göstermeyerek 223 bin 
oldu.
           Devam eden işsizlik maaşı 
başvuru sayısı ise 29 Mart ile biten 
haftada 43 bin azalışla 1 milyon 850 
bine geriledi. (AA)

ABD'de işsizlik maaşı başvuruları arttı
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 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde sağ-
lık hizmetlerinin kali-
tesini artırmaya yö-
nelik önemli bir ge-
lişme yaşandı. 
 Dahiliye (İç 
Hastalıkları) Uzmanı 
Uzm. Dr. Özge Güç-
bey Türker, Mucur 
Devlet Hastane-
si’nde hasta kabulü-
ne başladı.
 Bölge halkı-

nın uzun süredir ihti-
yaç duyduğu dahili-
ye uzmanı görevlen-
dirmesiyle birlikte, 
Mucur Devlet Hasta-
nesi’nde iç hastalık-
larına yönelik tanı, 
tedavi ve takip hiz-
metleri artık daha 
etkin bir şekilde su-
nulacak. 
 Uzm. Dr. 
Özge Güçbey Tür-
ker’in göreve başla-

masıyla birlikte va-
tandaşların Kırşehir 
merkeze ya da diğer 
ilçe hastanelerine 
gitme zorunluluğu 
azalacak, sağlık hiz-
metlerine erişim 
daha kolay hale ge-
lecek.
 Hastane yö-
netiminden yapılan 
açıklamada, “Uzm. 
Dr. Özge Güçbey Tür-
ker’in hastanemizde 

göreve başlamasıyla 
birlikte iç hastalıkları 
polikliniğimizdeki hiz-
met kapasitesi art-
mış, vatandaşlarımı-
zın tanı ve tedavi sü-
reçleri hız kazanmış-
tır.
 Doktorumu-
za görevinde başarı-
lar diliyoruz” ifadele-
rine yer verildi.
 Uzm. Dr. 
Özge Güçbey Türker 
ise hasta kabulüne 
başlamaktan dolayı 
memnuniyet duydu-
ğunu belirterek, 
“Mucur halkına en 
iyi sağlık hizmetini 
sunmak için elimden 
gelen gayreti göste-
receğim” dedi.
 Mucur Dev-
let Hastanesi’nde su-
nulan hizmetlerin çe-
şitlenmesi ve uzman 
hekim sayısının art-
masıyla birlikte böl-
gedeki sağlık hiz-
metlerinin daha 
etkin ve kaliteli şe-
kilde sunulması he-
defleniyor.
(MURAT BOR)

 Kırşehir’de 
duyarlı bir vatanda-

şın ihbarı üzerine ha-
rekete geçen Doğa 

Koruma ve Millî 
Parklar (DKMP) Kır-
şehir Şube Müdürlü-
ğü ekipleri, bitkin 
halde bulunan bir 
ebabil kuşunu koru-
ma altına aldı. 
 Gökyüzünde 
yaşamını sürdüren 
ve yerde uzun süre 
kaldıklarında tekrar 
havalanmakta zorla-
nan ebabil kuşu, ya-
pılan ilk kontrollerin 
ardından veteriner 
kliniğine götürülerek 
tedavi altına alındı.
 DKMP Kırşe-
hir Şube Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, kuşun 

herhangi bir fiziksel 
yarası olmadığı, 
ancak uzun süre aç 
ve susuz kalması ne-
deniyle güçsüz düş-
tüğünün tespit edil-
diği belirtildi. 
 Ekipler, 
kuşun hayata tutun-
ması için tüm bakım 
süreçlerinin titizlikle 
sürdürüldüğünü 
ifade etti.
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Yapılan 
kontrollerde kuşun 
herhangi bir fiziksel 
yarası olmadığı, yal-
nızca uzun süre aç 
ve susuz kalması ne-
deniyle güçsüz düş-
tüğü tespit edilmiş-
tir. 
 Şu anda ba-
kımı titizlikle sürdü-
rülmekte olan kuşu-
muzun, en kısa sü-
rede doğal yaşamına 
dönebilmesi için ge-
rekli tüm destek sağ-
lanmaktadır.
 İhbarı yapan 
duyarlı vatandaşımı-
za teşekkür ederiz.
 Doğada yar-
dıma muhtaç bir 
canlı gördüğünüzde 
bizimle iletişime geç-
mekten çekinmeyin.”

 Göçmen kuş 
türleri arasında özel 
bir yere sahip olan 
ebabil kuşları, gök-
yüzünde neredeyse 
bütün ömürlerini ge-
çiriyor. 
 Bu kuşların 
yerde uzun süre kal-
maları halinde tekrar 
uçmaları oldukça zor-
laşıyor. 
 Bu nedenle 
DKMP ekipleri, eba-
bilin doğaya yeniden 
kazandırılması için 
gerekli beslenme ve 
bakım sürecini 
büyük bir hassasi-
yetle sürdürüyor.
 Vatandaşla-
rın, doğada karşılaş-
tıkları yaralı veya yar-
dıma muhtaç yaban 
hayvanları konusun-
da DKMP birimleriyle 
iletişime geçmeleri 
çağrısında bulunan 
yetkililer, bu tür ih-
barların birçok canlı 
için yaşamsal önem 
taşıdığını vurguladı.
 Kırşehir 
DKMP’nin örnek ça-
lışmaları, doğaya ve 
yaban hayatına 
sahip çıkma konu-
sunda kentte farkın-
dalık oluşturmaya 
devam ediyor.
(MURAT BOR)

 Meteoroloji 
Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıkla-
maya göre, Batı Ka-
radeniz'de rüzgarın 
yarın kuzey ve ku-
zeybatıdan, bölgenin 
doğusunda ise 
günün ilk saatleri ve 
cumartesi gün boyu 
batı ve güneybatı-
dan 6 ila 8 kuvvetin-
de fırtına şeklinde 
eseceği değerlendiri-
liyor. 
 Fırtınanın, 
bölgenin batısında 
bugün öğlen, doğu-
sunda cumartesi 
akşam saatlerinden 
sonra etkisini kaybe-
deceği öngörülüyor.
 Doğu Kara-
deniz'de rüzgarın, 
yarın sabah batısın-
da, akşam ise doğu-
sunda, batı ve ku-
zeybatıdan 6 ila 8 
kuvvetinde fırtına 
şeklinde esmesi bek-
leniyor. 
 Fırtınanın, 
bölgenin batısında 
yarın akşam, doğu-
sunda ise cumartesi 
ilk saatlerde etkisini 

kaybedeceği tahmin 
ediliyor.
 Marmara'da 
rüzgarın, bugün 
akşam saatlerinden 
sonra kuzeyinde, 
gece ise genelinde 
kuzey ve kuzeybatı-
dan 6 ila 8 kuvvetin-
de fırtına şeklinde es-
mesi, bugün sabah 
etkisini kaybetmesi 
bekleniyor.
 Kuzey 
Ege'nin kuzeyinde 
rüzgarın, yarın ilk sa-
atlerden itibaren 
kuzey ve kuzeydo-
ğudan 6 ila 8 kuvve-
tinde fırtına şeklinde 
eseceği, bugün 
sabah saatlerinden 

sonra etkisini kaybe-
deceği değerlendirili-
yor.
 Güney 
Ege'nin güneyinde 
rüzgarın, bugün öğle 
saatlerinden sonra 
batı ve kuzeybatıdan 
6 ila 8 kuvvetinde fır-
tına şeklinde esece-
ği, cumartesi günü 
ilk saatlerde etkisini 
kaybedeceği öngö-
rülüyor.
 Batı Akde-
niz'in batısında rüz-
garın, bugün ilk sa-
atler ile öğleden 
sonra batısında, 
gece Antalya Körfe-
zi'nde kuzey ve ku-
zeybatıdan 6 ila 8 

kuvvetinde fırtına 
şeklinde eseceği, cu-
martesi sabah etkisi-
ni kaybedeceği tah-
min ediliyor.
 Doğu Akde-
niz'de ise rüzgarın, 
bugün öğle saatle-
rinden sonra batı ve 
güneybatıdan, doğu-
sunda gece kuzey-
doğudan 6 ila 8 kuv-
vetinde fırtına şek-
linde esmesi bekleni-
yor. 
 Bölgenin ba-
tısında gece saatle-
rinde, doğusunda cu-
martesi sabah fırtı-
nanın etkisini kaybe-
deceği değerlendirili-
yor. (AA)

 Kırşehir’in 
de aralarında bulun-
duğu 81 ilde, sürü-
cüler için büyük bir 
kolaylık sağlayacak 
dijital bir dönüşüm 
süreci resmen başla-
dı. 
 İçişleri Ba-
kanlığı Nüfus ve Va-
tandaşlık İşleri Genel 
Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilen 
“Hayat Kimliğinle 
Kolay” uygulaması 
ile sürücü belgesi bil-
gileri artık T.C. kimlik 
kartlarına entegre 
edilebiliyor. 
 Bu uygula-
ma sayesinde vatan-
daşlar, ehliyetlerini 
yanlarında taşıma-
dan da trafikte yer 
alabilecek.
 Uygulama, 
özellikle trafikte 
belge taşımaktan 
kaynaklanan karma-
şayı ortadan kaldıra-
rak sürücülere ciddi 
bir kolaylık sağlar-
ken, kamu hizmetle-
rinde dijitalleşme sü-

recine de önemli bir 
katkı sunuyor. 
 Kırşehir’de 
de yoğun ilgi gören 
uygulama, vatandaş-
ların günlük yaşamı-
nı kolaylaştıran bir 
yenilik olarak değer-
lendiriliyor.
6 MİLYON 275 
BİN KİŞİ 
SİSTEME GEÇTİ

 Yozgat, Nev-
şehir, Aksaray gibi 
çevre illerle birlikte 
Kırşehir’de de yay-
gınlaşan uygulama 
kapsamında, Türkiye 
genelinde şu ana 
kadar 6 milyon 275 
bin vatandaş kimlik 
kartına sürücü bel-
gesi entegrasyonu 
yaptırdı. 
 Yetkililer, bu 
sayının kısa süre 
içinde katlanarak ar-
tacağını ifade ediyor.
EHLİYETİ DEĞİL, 
KİMLİK KARTINI 
TAŞIMAK YE-
TERLİ OLACAK
 “Hayat Kim-

liğinle Kolay” uygula-
ması ile birlikte, artık 
kimlik kartı yanında 
olan bir sürücü, tra-
fik kontrollerinde ay-
rıca ehliyet göster-
mek zorunda kalma-
yacak. 
 Bu da hem 
sürücülere belge ta-
şıma yükünden kur-
tulma imkânı sağlar-
ken, trafik kontrolle-
rinde belge denetim-
lerinin daha hızlı ve 
pratik bir şekilde ya-
pılmasına olanak ta-
nıyor.
UYGULAMADAN 
YARARLANMAK 
İÇİN NE 
GEREKİYOR?
 Vatandaşla-
rın bu uygulamadan 
yararlanabilmeleri 
için bazı şartları yeri-
ne getirmeleri gere-
kiyor. 
 Bunlar ara-
sında en önemlisi, 
yeni tip çipli sürücü 
belgesine sahip 
olunması. 
 Eski tip ehli-

yetler bu sistemle 
uyumlu olmadığın-
dan, ilk olarak yeni 
tip sürücü belgesine 
geçilmesi gerekiyor.
 Yeni tip ehli-
yet sahibi olan va-
tandaşlar, Kırşehir 
Nüfus ve Vatandaşlık 
Müdürlüğü’ne baş-
vurarak, sürücü bel-
gesi bilgilerini kimlik 
kartlarına ücretsiz 
olarak entegre etti-
rebiliyorlar. 
 Ayrıca yeni 
kimlik kartı başvuru-
su yapanlar da baş-
vuru sırasında bu en-
tegrasyon işlemini 
talep edebiliyor.
YERLİ YAZILIM, 
MİLLİ GÜVENLİK
 Tamamı İçiş-
leri Bakanlığı mü-
hendisleri tarafından 
geliştirilen yerli yazı-
lım altyapısı sayesin-
de sistem hem sür-
dürülebilir hem de 
güvenli bir şekilde 
hizmet veriyor.
 Türkiye'nin 
dijitalleşme sürecinin 

önemli bir adımı olan 
bu uygulama, aynı 
zamanda kamu hiz-
metlerinde vatandaş 
odaklı yaklaşımın da 
somut bir örneği ola-
rak öne çıkıyor.
BELGE TAŞIMA 
DÖNEMİ KAPANI-
YOR
 Uygulama-
nın yaygınlaşmasıyla 
birlikte, trafikte sü-
rücü belgesi taşıma 
zorunluluğunun 
tamamen ortadan 
kalkması bekleni
yor. 
 Bu da sade-
ce sürücüler için 
değil, kamu görevli-
leri açısından da 
zaman ve iş gücü ta-
sarrufu anlamına ge-
liyor.
 Kırşehir’in di-
jital dönüşüm süreci-
ne dâhil olduğu bu 
yeni sistem, vatan-
daşlara hem hız hem 
de kolaylık kazandırı-
yor.
  “Hayat Kim-
liğinle Kolay” projesi, 
kimlik kartlarını çok 
daha işlevsel hale ge-
tirerek Türkiye’nin di-
jital geleceği adına 
umut verici bir geliş-
me olarak değerlen-
diriliyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

8'den Devam
temsil edecek olan 
gençler, yarışmalar-
da elde ettikleri ba-
şarıyla takdir toplar-
ken, Gençlik Merkezi 
yöneticileri ve jüri 
üyeleri tarafından 
tebrik edildi. 
 Kırşehir’i gu-
rurla temsil edecek 

öğrencilere, bölge fi-
nallerinde başarılar 
dilendi. Gençlerin 
sosyal, kültürel ve sa-
natsal anlamda geli-
şimlerini destekle-
meyi hedefleyen bu 
tür etkinliklerin arta-
rak devam edeceği 
belirtilirken, Kırşehir 
Gençlik Merkezi’nin 

bu alandaki çalışma-
ları da takdir toplu-
yor. 
 İl finallerinin 
önümüzdeki günler-

de şiir, tiyatro ve 
müzik gibi farklı ka-
tegorilerle sürmesi 
bekleniyor.
(SEVGİ ER)

Kırşehir Gençlik Merkezinde Kültür ve Sanat Rüzgârı Devam
 Ediyor: 10. Gençler Arası Yarışmaların İl Finalleri Sürüyor

Yeni dönem başladı: Ehliyet 
taşıma zorunluluğu kalktı

 “Hayat Kimliğinle Kolay” 
Uygulamasıyla Trafikte 

Büyük Kolaylık

Mucur’da sağlığa
 yeni dokunuş

Uzm. Dr. Özge Güçbey Türker, 
Mucur Devlet Hastanesi’nde 

Hasta Kabulüne Başladı

Kırşehir’de doğadan gelen 
yardım çağrısı yanıtsız kalmadı

Meteorolojiden denizlerde fırtına uyarısı



 Siyah-
beyazlı futbol takımı, 
kulüp başkanlığına 
seçilen Serdal Adalı 
ve yeni teknik direk-
tör Ole Gunnar 
Solskjaer ile ilk haf-
talarda gözle görülür 
bir çıkış yapmıştı.
 "Kara Kar-
tal", sezonun son 
düzlüğüne girilirken 
Süper Lig'de ve Zira-
at Türkiye Kupa-
sı'nda oynadığı son 
5 maçta birer galibi-

yet ve beraberliğin 
yanı sıra 3 yenilgi ya-
şadı.
 Süper 
Lig'deki şampiyonluk 
mücadelesinden 
erken kopan Beşik-
taş, Norveçli teknik 
adamla son haftaya 
taşıdığı Avrupa umu-
dunu da Twente ye-
nilgisiyle kaybetti. 
 Siyah-
beyazlılar, son olarak 
Türkiye Kupası'nda 
da hedeflerinden ko-

parak bir başka 
hayal kırıklığı yaşadı.
 Son 5 maçta 
1 galibiyet aldı
Beşiktaş, ligde ve ku-
pada oynadığı son 5 
maçta sahadan bir 
kez galibiyetle ayrıl-
dı.
 Siyah-
beyazlılar, Süper 
Lig'de ve Ziraat Tür-
kiye Kupası'nda üst 
üste alınan 6 galibi-
yetin ardından saha-
sında öne geçtiği mü-

sabakada 10 kişilik 
Gaziantep FK'ye 2-1, 
deplasmanda da 9 
kişi kalan TÜMOSAN 
Konyaspor'a 1-0 kay-
betti.
 Kupada da 
öne geçtiği Göztepe 
mücadelesinde bu 
kez Tayyip Talha 
Sanuç'un kırmızı 
kartla atılmasıyla 10 
kişi kaldıktan sonra 
3-1 yenilen "Kara 
kartal", bu süreçteki 
tek beraberliğini 10 

kişi tamamladığı Ka-
sımpaşa maçında 1-
1'lik skorla aldı.
 Beşiktaş, oy-
nadığı son 5 karşı-
laşmadaki tek galibi-
yetini de lider Gala-
tasaray karşısında 2-
1 ile aldı. 
 Siyah-
beyazlılar, elde ettiği 
sonuçla rakibinin lig-
deki namağlup seri-
sine son verdi.
Gol yollarında ya-
şanan sorun 
devam ediyor
 Siyah-
beyazlı takımın son 
haftalarda gol yolla-
rında yaşadığı sorun 
çözülemedi.
 Beşiktaş'ta 
daha çok santrfor 
bölgesinde görev 
alan Ciro Immobile, 
Semih Kılıçsoy ve 
Mustafa Hekimoğ-
lu'nun gol katkısı ge-
lecek adına düşün-
dürüyor.
 Söz konusu 
üç futbolcudan son 
10 maçta Semih Kı-
lıçsoy 2, 

7'de
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 Türk Polis 
Teşkilatının 180. ku-
ruluş yıldönümü kap-
samında Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
tarafından düzenle-
nen etkinlikler çer-
çevesinde, sporun 
birleştirici gücünü ön 
plana çıkaran an-
lamlı bir organizas-
yona imza atıldı.  
 Kırşehir 
Spor Salonu'nda ger-
çekleştirilen Masa Te-
nisi Turnuvası, hem 
sporcular hem de iz-
leyiciler tarafından 
büyük ilgiyle karşı-
landı.
 Toplamda 
218 sporcunun kıya-
sıya mücadele ettiği 
turnuva, çeşitli yaş 
kategorilerinde 
renkli ve heyecan 
dolu karşılaşmalara 
sahne oldu. 
 Kırşehir ge-
nelinden gelen spor-
cular, turnuvada 
hem bireysel yete-

neklerini sergiledi 
hem de centilmence 
mücadeleleriyle alkış 
topladı. 
 Etkinlik bo-
yunca dostluk, saygı 
ve spor ruhu ön 
plandaydı.
Minik Sporculara 
Özel Sürpriz Hedi-
yeler
 Turnuvaya 
katılan küçük yaş 
grubundaki sporcu-
lar da unutulmadı. 
Organizasyonun so-

nunda minik yarış-
macılara moral ve 
motivasyon amaçlı 
çeşitli hediyeler ve-
rildi. 
 Sporla erken 
yaşta tanışan çocuk-
ların mutluluğu göz-
lerinden okunurken, 
aileler ve antrenörler 
de etkinlikten duy-
dukları memnuniyeti 
dile getirdi.
 Kırşehir İl 
Emniyet Müdürlüğü 
tarafından düzenle-

nen bu anlamlı or-
ganizasyon, Türk 
Polis Teşkilatının 180 
yıllık şanlı geçmişine 
yakışır bir şekilde 
hem sporla hem de 
toplumla iç içe bir 
kutlama örneği oldu.
 Emniyet yet-
kilileri, gelecek yıl-
larda da bu tür sos-
yal ve sportif etkin-
liklerin artarak süre-
ceğinin müjdesini 
verdi.
(MURAT BOR)

5'te

5'te

 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı tara-
fından gençlerin kül-
türel gelişimini des-
teklemek, sanata 
olan ilgilerini artır-
mak ve yeteneklerini 
keşfetmelerine 
imkân sunmak ama-
cıyla ülke genelinde 
düzenlenen “10. 
Gençler Arası Kültür 

ve Sanat Yarışmala-
rı”nın Kırşehir il fi-
nalleri tüm heyeca-
nıyla devam ediyor.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ev 
sahipliğinde gerçek-
leştirilen yarışmalar-
da gençler, farklı ka-
tegorilerde sergile-
dikleri performans-
larla izleyenlerden 

tam not aldı. 
 Kültür ve sa-
natın birleştirici gü-
cünü hissettiren ya-
rışmaların bugünkü 
etabında ise bilgi ya-
rışması heyecanı ya-
şandı. 
 Lise ve üni-
versite kategorilerin-
de kıyasıya mücade-
le eden gençler, bilgi 

birikimlerini ekip ru-
huyla harmanlayarak 
sahneye taşıdı.
Lise ve Üniversite 
Gruplarına Teşek-
kür Edildi
 Bilgi yarış-
masına katılım sağ-
layan lise ve üniver-
site gruplarının 
yoğun ilgisi organi-
zasyona ayrı bir renk 
katarken, yarışma so-
nunda Gençlik Mer-
kezi yetkilileri tara-
fından tüm katılımcı 
gençlere teşekkür 
edildi. 
 Gençlerin bu 
tür kültürel faaliyet-

lerde yer almalarının 
önemine değinilen 
açıklamalarda, bilgi, 
kültür ve sanat ala-
nında yapılan çalış-
maların devam ede-
ceği vurgulandı.
Kırşehir’i Bölge Fi-
nallerinde Temsil 
Edecek Gençlere 
Başarı Dileği
 Etap sonun-
da dereceye girerek 
bölge finallerine ka-
tılmaya hak kazanan 
lise ve üniversite 
grupları da belli 
oldu. 
 İlimizi bölge 
düzeyinde 

 FB TV'ye 
açıklamada bulunan 
28 yaşındaki oyuncu, 
Trabzonspor'a karşı 
elde ettikleri galibi-
yetle puan farkını 3'e 
düşürerek şampiyon-
luk yarışında Galata-
saray üzerindeki bas-
kıyı artırdıklarını sa-
vundu.
 Alınan galibi-
yetle şampiyon olma 
isteklerini ortaya koy-
duklarını vurgulayan 
tecrübeli oyuncu, "Ta-

raftarlarımızın arka-
mızda oluşuyla sezo-

nun sonuna kadar 
her maçı kazanma-

mız gerekiyor ki şam-
piyon 

10. Gençler Arası Yarışmaların 
İl Finalleri Sürüyor

Kırşehir Gençlik Merkezinde Kültür ve Sanat Rüzgârı Devam Ediyor:

"Emniyetten 
180. Yıla Özel Masa 
Tenisi Turnuvası"

Beşiktaş, bu sezonun "sancılı dönemiyle" bağını koparamıyor

Fenerbahçeli Allan Saint-Maximin: 
Şimdi final haftalarına giriyoruz ve final 

adımlarını atmamız gerekiyor
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